11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.05.2006 22:19:15

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.05.2006 07:41:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17440/answer/17441




YBaxkaemas CBetrnaHa! ITOT aHaIN3 O3BOJISAET ONPENEIUTh QYHKIXOHATBHYIO CIIOCOOHOCTD ITOYEK.
KoHeuHO, 0H cpaeTcs aMOyIaTOPHO B NTF000H MONUKINHUKE, TTe eCTh OMoXxuMudeckas nabopaTopus.
[IpaBuna cmayu y3HauTe y TepaleBTa [10 MeCTy KUTeJIbCTBA. Yaauu!



